

河南省 1100 个政府购买岗位报名开始

# 我市 85 个岗位你可要抓紧了

**信阳消息** (记者 王洋) 昨日,记者从市人社局获悉,为引导和鼓励高校毕业生到基层就业,我省今年购买基层公共管理和社会服务岗位 1100 个,吸纳高校毕业生就业,我市有 85 个岗位可供选择。

据了解,基层公共管理和社会服务岗位包括乡镇、街道办事处、社区居民委员会、行政村的教育、卫生、劳动就业、社会保障、社会救助、住房保障、社会工作、残疾人服务、养老服务、农技推广等。今年应届普通高校毕业生(含专科生、本科生和研究生)和离校未就业的 2014 届、2015 届普通高校毕业生(已在我省行政

区域内进行离校未就业实名登记且持有《就业创业证》)均可报名。报名时间从 8 月 1 日开始,截至 8 月 6 日,上午 8 时至 12 时,下午 13 时至 18 时,地点在市人社局二楼大厅窗口,有意向还未报名的可要抓紧时间了。

基层岗位待遇分为岗位基本工资、岗位工龄工资和社会保险补贴三部分。今年岗位基本工资标准为专科生不低于 1750 元/月、本科生不低于 1850 元/月、研究生不低于 1950 元/月,并随最低工资标准调整而调整。岗位工龄工资标准从高校毕业生在基层岗位连续工作满 1 年算起,每增加

1 年工作时间,增加 100 元的岗位工龄工资;社会保险费用的单位缴费部分由就业补助资金中的社会保险补贴支付,个人缴费部分由个人负担;基层岗位就业合同期限一般为 1 年,合同期满后还可以续签就业协议和劳动合同;在基层岗位连续工作满 1 年以上且不再续签就业协议和劳动合同的,经考核合格,发给河南省高校毕业生基层岗位工作合格证书,工作时间视为基层工作经历,被机关事业单位录取聘用的,工龄连续计算。

具体的报名条件、笔试、面试等详细信息可登录省、市人社局(局)网站查看。

我省首届“乡村好媳妇”评选有咱潢川县一个

## 冯国秀:孝德感人心

**信阳消息** (记者 王洋 通讯员 晏乾坤) 昨日,记者从市文明办获悉,近日,首届河南省“乡村好媳妇”颁奖典礼举行,我市潢川县付店镇刘楼村村民冯国秀榜上有名。

冯国秀今年 41 岁,是潢川县付店镇刘楼村余店东组村民。1994 年冯国秀结婚时,家徒四壁,她却花光所有积蓄让小叔子陈守东娶上了媳妇儿。几年后,小叔子陈守东因妻子离家出走,患上了严重的精神病。给小叔子治病,照顾小叔子三个孩子的重担也落到了冯国秀的身上,她从没抱怨、从没牢骚。2011 年 12 月,公公患病,冯国秀拿出仅有的 1.2 万元钱给公公做手术。公公住院期间,冯国秀每天坚持到医院去照顾公公,每天早晨就做好饭给公公送去,喂公公喝水吃饭,洗洗刷刷。2013 年 7 月,冯国秀又东借西凑了 7 万多元给公公做了第二次手术。

公公的两次大手术及对小叔子一家的帮助,让家中

债台高筑。想到生活的艰辛,她有时不免偷偷落泪,细心的婆婆发现了,想安慰她一句,她却急忙抹掉眼泪,坚强而又朴实地对婆婆说:“没啥事。”多年来,冯国秀任劳任怨、无怨无悔,用自己的孱弱之躯体撑起了一个七八口并且多灾多难的大家庭,她的感人事迹在当地广为传颂。

近年来,我省广大农村妇女大力弘扬尊老爱幼、夫妻和睦、友爱奉献的传统美德和自尊、自信、自立、自强的时代精神,勇挑家庭生活重担,积极参与社会主义新农村建设,涌现出一大批勤劳善良、孝老爱亲、创业致富的模范人物。此次由省委宣传部、省文明办、省妇联等单位共同举办的河南省“乡村好媳妇”评选,就是为了展现我省广大农村妇女在新农村建设和农村精神文明建设中的重要作用和精神风貌,广泛动员农村妇女注重家庭、注重家教、注重家风,积极参与文明家庭建设,弘扬中华民族传统家庭美德。



爱心献给环卫工

近日,中乐百花多功能大厅传来了 150 位环卫工人的欢声笑语。由信阳中乐百花酒店主办,除店元青花酒、明月眼镜、万家汇家居小镇、多采多绿色食品、一五四医院、信阳飞凌婚礼、hello baby 幼儿园协办的与环卫同行,与文明共进活动在此举行。图为一五四医院为环卫工人量血压,咨询身体情况。赵天摄



## 关于进一步加强中心城区工程运输(渣土)车辆安全管理的通告

为进一步加强中心城区工程运输(渣土)车辆安全管理,依据《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路运输条例》《中华人民共和国公路法》《城市建筑垃圾管理规定》等相关法规,制定本通告。

一、中心城区工程运输(渣土)车辆必须公司化管理,手续齐全,符合国家安全技术标准,加装全密闭机械装置及卫星定位系统,并纳入监控平台。  
二、中心城区工程运输(渣土)车辆必须按规定参加审验,遵守相关工程运输(渣土)车辆管理规定,严禁超速超载、不按规定时间和路线行驶,对存在的违法违规行为按有关规定处理。  
三、中心城区工程运输(渣土)车辆不符合运输要求,城管执法部门不予核发《城市建筑垃圾准运证》,公安交通管理部门不予核发《车辆临时通行证》,交通运输部门不予核发《道路运输经营许可证》。

四、未取得《城市建筑垃圾准运证》《车辆临时通行证》《道路运输经营许可证》的工程运输(渣土)车辆禁止在浉河区、平桥区、羊山新区、工业城管委会、南湾风景区行政区域内通行。中心城区建筑工地没有达到市政和房建工程施工扬尘“六个百分百”(即施工现场 100%围挡,物料堆放 100%覆盖,施工现场地面 100%硬化,出入车辆 100%冲洗,拆除工程 100%湿法作业,渣土运输车辆 100%密闭)标准一律停工整顿。  
五、违反本通告规定的,由公安交通管理部门、交通运输部门、住建部门、城管执法部门按各自职责依法予以严肃处理。

六、本通告于 2016 年 7 月 22 日起施行。  
信阳市公安局 信阳市交通运输局  
信阳市住房和城乡建设局  
信阳市城市管理综合执法局  
2016 年 7 月 22 日

## 创业贷款担保 政策资金扶持

### 创业贷款担保扶持对象

在法定劳动年龄内:1.持《就业失业登记证》,处于自主创业状态的人员。2.持人社部门就业困难人员认定证明,处于自主创业状态的人员。3.持《义务兵退出现役证》或《城镇退役士兵自谋职业证》,处于自主创业状态的士兵;持《转业军人证明书》和自主择业管理服务机构出具的推荐介绍信,处于自主创业状态的军转干部。4.持全日制大专以上学历(含大专)毕业证书,处于自主创业状态的高校毕业生。5.持《刑满释放证明》,且处于自主创业状态的刑释解教人员。6.组织就业。7.吸纳(1-5 项)人员达到一定比例的小企业。

### 创业贷款担保额度

对符合创业贷款条件的各类人员自主创业,贷款最高额度 10 万元。组

织就业的最高贷款总额度 50 万元。企业最高贷款额度 200 万元。贷款期限为 2 年。

### 创业贷款担保贴息

对符合条件的自主创业、自谋职业人员,从事微利项目经营(微利项目是指国家限制行业以外的商贸、服务、生产加工、种养殖等各类经营项目)的个人创业和组织就业发放的担保贷款,由财政部门据实全额贴息。

对符合条件的企业发放的担保贷款,由财政部门按照中国人民银行公布的贷款基准利率 50%给予贴息,贷款企业负担 50%。

### 帮扶热线:6692850 6690787

地址:浉河区人力资源和社会保障局(浉河区创业贷款担保中心)宝石桥东转盘东侧